

ПРИЛОЖЕНИЕ
КЪМ ГОДИШНИЯ ФИНАНСОВ ОТЧЕТ ЗА 2011 Г.
НА "БЪЛГАРСКО МЕДИЦИНСКО СДРУЖЕНИЕ ПО КЛИНИЧНА И
ТРАНСФУЗИОННА ХЕМАТОЛОГИЯ"

"Българско медицинско сдружение по клинична и трансфузионна хематология" е сдружение, учредено по ЗЮЛНЦ, регистрирано с решение №1/29.09.2008 г. на СГС и е вписано в регистъра на юридическите лица с нестопанска цел по ф.д.№432/2008 г.

Дружеството е организирано и функционира съгласно ЗЮЛНЦ и Устава му е приет от 2008 г. БМСКТХ има за орган на управление Управителен съвет. Сдружението се представлява от Председателя Юлиан Иванов Райнов. В сдружението членуват 198 лица.

Ръководството на БМСКТХ е отговорно за съставянето на годишния финансов отчет, който дава вярна и честна представа за финансовото състояние, резултатите от дейността, паричните потоци и измененията в собствения капитал на предприятието.

Сдружението води своето текущо счетоводство и изготвя финансовите си отчети в съответствие с изискванията на българското търговско и счетоводно и данъчно законодателство. Настоящият годишен финансов отчет е изготвен в съответствие на всички счетоводни стандарти за малки и средни предприятия и Закона за счетоводството – за текущо начисляване, действащо предприятие, предимство на съдържанието пред формата, предпазливост, съпоставимост на приходите и разходите, постоянство.

БМСКТХ води своите счетоводни регистри в български лева. Данните във финансовия отчет са представени в хиляди лева.

Настоящият финансов отчет е изготвен на база историческа цена.

Той представя вярно и честно имущественото и финансово състояние на сдружението.

БМСКТХ ползва Индивидуален сметкоплан и има утвърдена счетоводна политика. Съгласно българските закони отчетния период е 01.01.-31.12.2011 г.

Дружеството изготвя баланс, отчет за приходите и разходите, отчет за паричния поток, отчет за собствения капитал и приложение.

Източниците на приходи за сдружението са членски внос, дарения, финансираня и др.

Даренията са за финансова подкрепа на БМСКТХ.

През 2011 г. получените приходи са в размер на 29 хил.лв. От тях приходите от дарения са 20 хил.лв., членски внос -7 хил.лв., приходи от лихви – 1 хил.лв. и извънредни приходи -1 хил.лв.

През 2010 г. е получено е дарение от фирма „Рош“ в размер на 25 хил.лв., като след заплащане на дължимия данък дарение в размер на 1 хил.лв. и изразходвани средства в размер на 19 хил.лв. съобразно целта на дарението, неизразходваните средства са в размер на 4 хил.лв., които ще се усвояват през 2012 г.

Разходите за дейността се отчитат като разходи за регламентирана дейност и административни разходи.

Отчетените разходи са в размер на 35 хил.лв.,от които др.разходи за регламентираната дейност-28 хил.лв., адм. разходи-6 хил.лв. и финансови разходи-1 хил.-лв.

Съгласно изискването на СС9 сумата на резултата от нестопанската дейност е отнесен в други резерви в пасива на годишния баланс и в натрупване той е 61 хил.лв.

Отчетът за паричния поток отразява вярно и точно движението на паричните средства и наличността в каса и банка в края на годината.

През 2011 г. сдружението е извършвало стопанска дейност и дължи корпоративен данък по ЗКПО,който е начислен.

Ръководител:

Юлиан Райнов

Изготвил:

Нина Васева

